

Lt:Pnd

## 美国波特兰：花车巡游

这是6月10日在美国俄勒冈州波特兰拍摄的花车巡游队伍。新华社发 (俄广才摄)



## 秦刚出席洪都拉斯驻华使馆开馆仪式

6月11日，中国国务委员兼外长秦刚在北京出席洪都拉斯驻华使馆开馆仪式，同洪都拉斯外长雷纳共同为使馆揭牌。

新华社记者 李涛 摄

**Bagus** バグス

MENCEGAH UDARA LEMBAB

**防潮吸湿器**  
强力抽湿 防霉 除臭  
Penghilang Bau • Anti Ngengat  
Mencegah Penjamuran

中国太平  
CHINA TAIPING

中国太平保险印度尼西亚有限公司  
PT CHINA TAIPING INSURANCE INDONESIA  
成立于1985年  
印尼唯一一家中资财险公司  
为保分担风险 与保共享太平

我們的產品：  
✓ 財產保險 ✓ 工程保險  
✓ 汽車保險 ✓ 貨運保險  
✓ 人身意外保險 ✓ 船舶保險  
✓ 旅遊保險 ✓ 責任保險  
✓ 現金保險

了解更多 敬請聯系可掃描二維碼添加太平印尼  
客戶經理微信進行業務諮詢

網址: www.id.chinataiping.com  
電話: 021-8060910 傳真: 021-8060906

# 乌克兰发起反攻?

## 泽连斯基、普京表态



资料图：乌克兰总统泽连斯基。

中新网6月11日电 综合外媒报道，俄罗斯总统普京当地时间9日表示，基辅采取的所有反攻尝试都失败。乌克兰总统泽连斯基10日对此回应称，他每天都与军事指挥官保持联系，“现在每个人都很有积极”。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道，泽连斯基10日在乌克兰首都基辅被问及普京有关乌军反攻尝试失败的表态。法新社报道称，俄方称挫败了乌克兰在东部和南部发起的进攻。

泽连斯基对此回答说，“有趣的是，普京谈到了我们的反攻。重要的是，俄罗斯感受到了(反攻)，感受到了他们没有多少时间了。”

CNN报道称，泽连斯基给出了迄今为止最明确的暗示，称“乌克兰正在进行相关的反攻和防御行动”，但他同时表示，“不会透露目前阶段的任何细节”。

泽连斯基还补充说，他每天都与包括乌克兰武装部队总司令瓦列里·扎卢日内在内的军事指挥官保持联

系，“现在每个人都很有积极——把这句话告诉普京！”

据俄罗斯卫星网此前报道，俄罗斯总统普京6月9日在回答记者提问时说，乌克兰的进攻开始了，这一点可以从战略预备队的使用中看出。不过，感谢俄罗斯士兵的勇气和部队的正确组织布置，乌克兰部队没有在任何地区达成预定目标。

报道称，普京指出，可以确定，基辅采取的所有反攻尝试都失败，但乌克兰武装部队的进攻潜力仍在。

俄罗斯国防部长绍伊古6月6日表示，三天里，基辅在战线的不同部分发动进攻。绍伊古8日又称，乌军动用1500人和150辆装甲车试图从四个方向突破扎波罗热地区的俄军防线，但未能成功且损失惨重。

CNN称无法证实俄罗斯的说法，乌方的情况也不甚明朗。报道称，约6天前，基辅官员加强了扎波罗热与顿涅茨克前线之间的军事活动，但自此之后，他们几乎没有透露任何信息。

## 日本福岛县等渔业团体代表 再次反对核污染水排海

据日本广播协会10日报道，当天日本经济产业大臣西村康稔访问了福岛县以及相邻的宫城县、茨城县，与当地渔业团体代表就福岛第一核电站事故核污染水排海问题交换了意见。

西村说明了目前正在推进可能于今年夏季开始的排海计划，对此，福岛县渔业协同组合联合会会长野崎哲等渔业团体代表再次表示，反对向海洋排放“ALPS处理水”(核污染水)。

在福岛第一核电站，经处理后含有氚等放射性核素的核污染水持续增加，截至5月18

日，已达到约133万吨，相当于已设置储存罐总容量的97%。

东电公司称，目前排海准备已进入最终阶段，本月底之前将争取完成排海设备建设以及原子能规制委员会对设备的检查。

国际原子能机构最早将于本月底之前汇总福岛第一核电站核污染水排海计划的综合考察报告。日媒分析，日本政府将等待这份报告提出之后开始排海，本月底之前可能完成所有排海准备。

(央视新闻客户端 总台记者 何欣蕾)

## 加拿大宣布扣押并将没收一架

### 俄货运飞机 俄方回应称抢劫

中新网多伦多6月10日电 加拿大外长乔利6月10日宣布，加政府已根据《特别经济措施法》下令扣押目前存放在多伦多皮尔逊国际机场的一架注册于俄罗斯企业名下的安东诺夫-124型货运飞机。

这是加政府依据其去年6月修订的《特别经济措施法》等法规实施资产扣押和没收制度后查封的首笔实物资产，也是加方依其《特别经济措施法》扣押和限制的第二笔资产。

被扣押的货机据信为

伏尔加-第聂伯航空公司和伏尔加-第聂伯集团的子公司所有。这两个实体最近都已被加拿大列为制裁对象。

加方对该货机扣押后即进入没收的司法程序。加方表示，若该资产被加政府没收，加方将与乌克兰政府合作，选择对该资产进行重新分配。

2022年初乌克兰危机发生后，加拿大在其领空针对俄罗斯实施了禁飞令。这架原计划离开加拿大的俄罗斯安东诺夫-124型货机在多伦多皮尔逊国际机场被禁止

起飞，并被机场科以巨额泊机费。

俄罗斯驻加使馆在其网络社交平台账号上回应表示，该货机属于私人企业。

加方扣押该货机的企图本身是违法的，“纯属公路抢劫”。加方此举表明，在特鲁多当局治下，加拿大并非无法治可言。

在乌克兰危机发生后，加拿大针对俄罗斯没收的第一笔资产，是2022年12月19日宣布扣押并没收的俄罗斯富豪阿布拉莫维奇的花岗岩资本控股有限公司的2600万美元。

GRAND ELEPHANT

Autoclaved Aerated Concrete  
蒸压加气混凝土

PANEL DINDING GRAND ELEPHANT  
KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS!

内外墙板

GREAT CHOICE  
www.grand-elephant.co.id

Hotline Service  
(031) 561 6868  
081 728 6363

High Quality Fish Feed

MS

ANTI BACTERIAL HAND WASH 99%

Bagus バグス FRESH 99

SABUN CUCI TANGAN

抗菌洗手液

抗擊 LAWAN 新冠肺炎 COVID-19

附近超市、便利店有售：  
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusgroup.com 关注我们: @ bagus.idn

官方电商合作平台：  
Shopee tokopedia Lazada